
 
 

Sajtóközlemény 
Cím: Aktív turisztikai hálózatok 

fejlesztése Kelet-Nógrádban 

 

 

A NÓGRÁDI ENJOYPARK Nonprofit Kft. által vezetett Konzorcium sikeres 

pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

(TOP_Plusz) keretében aktív turisztikai hálózatok fejlesztése céljából. A projekt az 

Európai Unió támogatásával 1 242 millió forintból valósul meg. 

A Széchenyi Terv Plusz program keretében tervezett turisztikai fejlesztések Kelet-

Nógrádban, azon belül is elsősorban a Salgótarjáni, a Bátonyterenyei és a Pásztói járás 

területén valósulnak meg.  

Az európai uniós támogatás segítésével az összefüggő és hálózatos szemléletű gyalogos 

és kerékpáros útvonal kialakítása és rendszerbe szervezése, az útvonalak kitáblázása, 

az aktív turizmus kiszolgálásához szükséges infrastruktúrák (pl. pihenőhelyek, 

szervizhálózat stb.) felújítása, a túrautak mentén található főbb attrakciók kisléptékű 

fejlesztése és a megközelíthetőségük elősegítése jön létre. Az infrastrukturális 

projektelemeken túlmenően tervezett az útvonalak és tanösvények digitális térben való 

megjelenésére, a térség egységes arculatának megteremtésére és kommunikációjára, 

valamint az aktív turizmussal összefüggő képzések megszervezésére is kiterjedő 

tevékenységek megvalósítása.  

A fejlesztések révén a térség a közelben élők számára is megfelelő programot nyújt az 

egynapos kirándulásokhoz, de a fő cél az, hogy a többnapos, helyi bevételt teremtő 

turistaforgalom is élénküljön a térségben. Az útvonalak önmagukban legalább 3-4 

napos programot biztosítanak, de a szomszédos turisztikai térségekkel (pl. Mátra, Bükk, 

Cserhát stb.) ez az időtartam akár egy hétre is növekedhet. 

 

A TOP_PLUSZ-6.1.4-23-NG2-2024-00001 azonosító számú, Aktív turisztikai 

hálózatok fejlesztése Kelet-Nógrádban című támogatási kérelem vissza nem térítendő 

támogatásból, 100%-os támogatási intenzitás mellett valósul meg. Konzorciumi 

partnerek: Aktív Magyarország Fejlesztési Központ Nonprofit Kft., IPOLY ERDŐ Zrt., 

EGERERDŐ Erdészeti Zrt. Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség, illetve a 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. A megvalósítás tervezett befejezése 

2027.11.30. 

 

 

További információ kérhető: 

Nógrádi Enjoypark Nonprofit Kft. 

Elérhetőség: 06 20 255 83 43 

E-mail cím: enjoypark@nograd.hu 


